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Kvalita života v domácom prostredí

onkologického pacienta.
 

Sv. Lujza n.o.
 

Zdravotníctvo    
_ Prievidza

 

2500 €
 

 

2200 €
  
      

 

 
 

1 Navrhovateľ uvedie oblasť, pre ktorú je projekt navrhovaný (doprava a komunikácie, životné prostredie, voľno-časové aktivity,

kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)

2 Doplni TSK
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Názov SV. Lujza n.o.

Obec (mesto) Handlová

Ulica / éislo domu M. R. Štefánika 29

PSČ 972 51

Štát Slovensko

Tel. číslo: 046/542 5665

E-mail: svlujza1@gmai1.com

Web stránka: svlujza.sk

IČO 421 46 003 DIČ 2022926235

Platca DPH [] áno XI nie

Forma
účtovníctva [:| Jednoduche |X podVOJne

Právna forma Nezisková organizácia

Dátum vzniku

cie3
16. 1 1.2009

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Ing. Mgr. Augustín Vlček

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

štatutár 0905 802 073 svlujza1@gr_nail.com

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Mgr. Veronika Takáčová

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

Sociálny pracovník 0042 1465425665 svlujza2@gr_nai1.com

Bude navrhovateľ pri realizácii projektu spolupracovať s partnermi? , v .

Ak áno, uveďte ich. D ano me

Partner 1 — Názov

Partner n — Názov 
 

3 Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona

4 V prípade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje

5 V prípade existencie partnera je navrhovatel’a povinný použiť pre identifikáciu pannera/ov tabul’ky A.1 až A.3 pre každého

partnera a uviesť ich v prílohe projektu.
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Miesto realizácie Mesto Prievidza

Okres Prievidza Obec Prievidza

Zakúpeníe kyslíkových koncentrátorov a príslušenstva pre pacientov

Ciel' projektu mobilného hospicu SV. Lujza n.0, ktorí si prajú ostať doma V starostlivosti

%VO'í9h nafälíz h

 

    

  

 

Popis projektu
 

SV. Lujza n.o. prevádzkuje mobilný hospic, ktorý zabezpečuje zdravotnícku

starostlivosť o onkologických azomierajúcich pacientov V domácom prostredí. Od

začiatku vzniku V roku 2010 je realizovaná starostlivosť o pacientov V domácom

prostredí prostredníctvom lekára azdravotnej sestry. Ide o starostlivosť o chorého

Vdomácom prostredí, kedy nie je nutná hospitalizácía vnemocnici arodina je

schopná sa o chorého starať. Starostlivosť je náročná pre rodinu bez podpory.

Väčšina z nás si praje byt’ doma so svojimi blizkymi, aby to bolo možné potrebuje aj

kompenzačné pomôcky. Pacient sa v rodinnom prostredí cíti dobre abezpečne, ak

Vidí, že rodina starostlivosť zvláda. Rodine poskytujeme aj špeciálne sociálne

poradenstvo pretože, bolesť nie je len telesná ale aj sociálna, duševná a duchovná.

Tím mobilného hospicu, ktorý dochádza do rodiny V pravidelných intervaloch

v priemere ročne vykoná cca. 1300 návštev.

Potreba palíatívnej starostlivosti narastá, nakoľko onkologické ochorenie

V Príevidzskom okrese má vysoké percento. Snažíme sa rozšíriť naše služby

amomentálne naša nezisková organizácia využíva priestory V meste Prievidza, kde

vzniklo Centrum palíativnej starostlivosti. Centrum zastrešuje prevádzku mobilného

hospicu, požičiavanie kompenzačných pomôcok a ambulantné aterénne

poskytovanie základného a špecializovaného sociálneho poradenstva. Kompenzačné

pomôcky sú dôležitou súčasťou starostlivosti mobilného hospicu o onkologických

pacientov a pacientov v terminálom štádiu života. Zdravotnícke a kompenzačné

pomôcky pomáhajú pacientovi aby dokázal byt' menej odkázaný na inú osobu

a odľahčil tak blízkych, ktorí sa starajú. Pomôcky slúžia aj ako prevencia zhoršenia

zdravotného stavu pacienta ale aj osoby, ktorá sa stará.
 

Zámer projektu

Zámerom projektu je pomôcť chorým a onkologickým pacientom, ktorí žijú V okrese

Prievidza. Daný okres má celkovo veľmi znečistené ovzdušie existenciou chemických

závodov a ťažbou uhlia. V posledných rokov pribúda V našej starostlivostí stále Viac

onkologických pacientov s respiračnými problémami. Pre ich kvalitu života

a možnost' čo najdlhší čas počas svojej choroby stráviť doma V domácom prostredí je

potrebné podať inhalačnú liečbu prostredníctvom kyslíkového koncentrátora ~

oxygenátora. Ak dokážeme zabezpečiť pomocou oxygenátora to, že pacient nemusí

byť V nemocnici napojený na kyslík, je to pre Všetky strany tá najlepšia voľba.

Nebyť V nemocnici alebo zariadení je prianím väčšiny z nás. Mať blízkeho, kto nám to

prianie splní je šťastie. Naši blízki nás môžu ľúbiť najviac na svete, ale sami

nedokážu utíšiť celkovú bolesť. Mať materiálnu a odbornú podporu pri umieraní na

onkologické ochorenie je na nezaplatenie.

Ak spoločne dokážeme odstraňovať prekážky prí domácej paliativnej starostlivostí pre

smrteľne chorých pacientov, dokážeme splniť prianie väčšiny.
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Ciel’ projektu
 

Zakúpeníe kyslíkových koncentrátorov a príslušenstva pre pacientov mobilného

hospicu SV. Lujza n.0, ktori sí prajú ostať doma V starostlivosti svojich blízkych.

 

Očakávaný prínos projektu
 

Očakávaným prínosom je skvalitnenie života pre pacientov v domácom prostredí.

Umožniť pacientom ostať V domácej starostlivosti svojich blízkych, keď je nutné

pripojenie ku kyslikovému koncentrátoru.

Odľahčení Kyslíkový oxygenátor sa zapožičiava pacientom mobilného hospicu SV.

Lujza počas obdobia starostlivostí ale aj komukoľvek, kto o prístroj požiada.

Prístroj pomáha pacientom prekonať respiračné ťažkosti a pomáha im zvládať pohyb

a jednoduché činnosti V domácnosti.
 

Participácia verejnosti
 

Proj ekt je realizovaný ako verejnoprospešné Služba, ktorá je určená pre obyvateľov

okresu Prievidza. Prináša pre obyvateľov okresu Prievidza možnost' a dostupnost’

potrebných zdravotníckych pomôcok, ktoré zabezpečia lepšiu kvalitu pacientov

v domácom prostredí.
 

Zabezpečenie informovania a publicity projektu

V prípade realizácie projektu bude erbu TSK a logo Participativneho—komunitného rozpc

z Participativneho—komunitného rozpočtu uvedený na kyslíkovom oxygenátore.
 

Popis spôsobu a miery informovania a zabezpečenia publicity projektu

 

  
P. č. Názov aktivity Stručný popis aktivity
 

Nákup kyslíkových
oxygenátorov
 

Zverejnenie projektu na

2. facebookovej a internetovej
stránke

Zverejnenie fotografii zakúpených prístrojov

s poďakovanim
    

 

Dĺžka realizácie projektu
(v mesiacoch)

4
 

Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít
 

 

 

  Názov aktivity: Začiatok realizácie: Ukončenie realizácie:

Aktivita 1 01.07.2023 30.11.2023

Aktivita 2 01.09.2023 30.11.2023

Aktivita 3    
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Objednanie a nákup kyslíkových oxygenátorov
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Celkové výdavky projektu [Eur] 2500 €

Celkové nárokované výdavky [Eur] 2200 €

Celkové nenárokované výdavky [Eur] 300 €

z toho - vlastné zdroje 100 €

- sponzorské a i. 200 €

Intenzita pomoci [%] 88 %   

 

 

 

      

 

6 Navrhovatel’ uvedie O — v prípade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K - v pripade, že

prikladá fotokópiu dokladu

W
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Ja, dolu podpísaný navrhovateľ (štatutárny Zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:

' Všetky informácie obsiahnuté V žiadosti sú úplné, pravdivé a správne;

' sú mi známe Všetky podmienky poskytovania ňnančných prostriedkov podľa VZN TSK č.

22/2019;

' na nárokované Výdavky uvedené v projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto

výdavky v minulosti nezískal nenávratnú ňnančnú pomoc;

' spĺňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 22/2019;

I som si vedomý skutočnosti, že na grant nie je právny nárok;

I som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovednosti a povinnosti vrátiť pridelené

finančné prostriedky pri uvedeni nesprávnych / zavádzajúcích údajov, alebo pri

nedodržaní podmienok ňnancovanía;

I právnická osoba alebo fyzická osoba — podnikateľ, ktorú/ —ého zastupujern nemá ku dňu

podania návrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu,

nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné

dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie;

I právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ —ého zastupujem nemá ku dňu

podania navrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším

územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam;

I voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú/ -ého zastupujem nie je

ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidácia, nebol voči nemu

podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre nedostatok

majetku;

I voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe ~ podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem, nie je

vedený Výkon rozhodnutia;

I právnická osoba alebo fyzická osoba — podnikateľ, ktorú/ —ého zastupujem nie je V rušení,

resp. neoznamíl príslušnému registru zánik organizacie;

I právnická osoba, alebo fyzická osoba — podnikateľ, ktorú / —ého zastupujem neporušuje

zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;

I V pripade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagáty, fotografie, médiá,

propagačné materiály, bulletiny a pod.) 5 vhodne použitým textom „projekt bol

zrealizovaný vďaka Participatívnemu—komunitnému rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len

na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne pisomne informovať poskytovateľa o všetkých zmenách, ktoré sa

týkajú uvedených údajov a skutočností.

Súhlasím s tým, že informácie uvedené v projekte môžu byť použité na štatistické účely a na

účely monitorovania, reportovania a evalvácíe.

Titul, meno a priezvisko
štatutárneho(-nych) zástupcu(—ov): Ing. Mgr. Augustín Vlček

 

Podpis štatutárneho(-nych) zástupcu(—ov): ...................................................................

- ©" Elwin *! 9
M t d ' : ........................... van, “-a „.gm. -

1es 0 po plsu M.R.Síefánilm 29.972 51Handlnvá

IČO: 42 145 003.016; 2022925235   Dátum podpisu: ...........................
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